

**Списък на отхвърляни проектни предложения на етап
административно съответствие и допустимост по процедура
BG06RDNP001-19.323 МИГ Стамболово – Кърджали 54,
Подмярка 6.4.1 «Инвестиции в подкрепа на неземеделски
дейности»**

Номер на ПП	Кандидат	Наименование	Основание за отхвърляне
BG06RDNP001-19.323-0001	Шпец Кнауф ЕООД	Изграждане на център за професионално обучение	<p>Вследствие на проведена комуникация кандидатът не е представил, изисканите от КППП допълнителни документи, необходими за оценка на проектното предложение. Съгласно т.21 от Условието за кандидатстване по процедурата:</p> <p>Оценителната комисия изпраща на Кандидата уведомление за установените нередовности и определя срок за тяхното отстраняване, който не може да бъде по-кратък от една седмица. Уведомлението съдържа и информация, че неотстраняването на нередовността в срок може да доведе до прекратяване на производството по отношение на Кандидата.</p> <p><i>В случай, че кандидатът не отстрани установената нередовност (в т.ч. не предостави искани информация или документи) в указания срок, това може да доведе до недопускане на проектното предложение до техническа и финансова оценка, поради неизпълнение/несъответствие с един или повече критерии за оценка.</i></p> <p>В проектното предложение са налице следните несъответствия:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Не е представена коректно попълнена декларация - в представената декларация, в която съгласно т.13 кандидатът некоректно

декларира, че дейността, която се финансира не попада в приложното поле на Регламент 1407/2013г.

След две проведени комуникации несъответствията не са отстранени.

2. След проведена комуникация кандидатът не е представил лицензи. В раздел 2 Данни за кандидата за код по КИД 2008 на кандидата и на проекта е посочен 85.41 Професионално обучение след средно образование, но не висше. Същият код е деклариран от кандидата и в Декларацията за минимални помощи. За осъществяване на дейностите по проекта се изисква лицензиране. Кандидатът е представил разяснение, че едно от изискванията за лицензиране на център за професионално обучение по чл.22, ал.7 от Закона за професионалното образование и обучение е представянето на "документи за собственост или други документи, доказващи наличието на материално-техническа база, в която ще се извършва професионално обучение....". Липсата на собственост не е пречка за регистрация на дейността. Законът предоставя опцията за представяне на "други документи, доказващи наличието на материално-техническа база". За всички инвестиции и дейности, за които се кандидатства и се иска финансиране с настоящето проектно предложение се изисква лицензиране съгласно българското законодателство. Кандидатът не отговаря на посоченото изискване.

Решението на Комисията е, че проектното предложение **НЕ** отговаря на повече от един от

			критериите за административно съответствие и допустимост и НЕ може да премине на следващ етап – Техническа и финансова оценка.
BG06RDNP001-19.323-0004	ЕТ ЧЗП-Гюнер Сербест	Изграждане на мрежова фотоволтаична система с мощност 60 kWp за собствени нужди“	<p>В процеса на оценка на проектното предложение в етап административно несъответствие и допустимост в процес на комуникация кандидатът не е представил поискани допълнителни документи и пояснителна информация. Кандидатът не е представил отговор на уведомително писмо за отстраняване на нередовности. Съгласно Условия за кандидатстване по процедурата т.21. Ред за оценяване на проектните предложения:</p> <p><i>В случай на липсващи или нередовни документи, същите ще бъдат изискани от кандидатите в случаите, когато това е допустимо съгласно принципните действия по контролния лист за оценка (АСД). Оценителната комисия изпраща на Кандидата уведомление за установените нередовности и определя срок за тяхното отстраняване, който не може да бъде по-кратък от една седмица. Уведомлението съдържа и информация, че неотстраняването на нередовността в срок може да доведе до прекратяване на производството по отношение на Кандидата. В случай, че кандидатът не отстрани установената нередовност (в т.ч. не предостави искани информация или документи) в указания срок, това може да доведе до недопускане на проектното предложение до техническа и финансова оценка, поради неизпълнение/несъответствие с един или повече критерии за оценка.</i></p>

			<p>Основание за отхвърляне:</p> <p>Вследствие на проведена комуникация кандидатът не е представил, изисканите от КППП допълнителни документи, необходими за оценка на проектното предложение.</p> <p>Решението на Комисията е, че проектното предложение НЕ отговаря на повече от един от критериите за административно съответствие и допустимост и НЕ може да премине на следващ етап – Техническа и финансова оценка.</p>
--	--	--	--

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КППП:

